

В Челябинской области заместителю министра строительства и инфраструктуры предъявлено обвинение в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области заместителю министра строительства и инфраструктуры Челябинской области предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.6 ст.290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере).

По данным следствия, обвиняемая в 2016-2017 годах получила взятку всумме 2,2 млн рублей от заместителя генерального директора коммерческой организации за совершение действий, входящих в служебные полномочия, по обеспечению оплаты за исполнение договорных обязательств по муниципальным контрактам.

Преступление выявлено сотрудниками регионального управления ФСБ России, которые осуществляют оперативное сопровождение уголовного дела. По ходатайству следователя СК судом обвиняемой избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Мая 2020

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1460333